



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



GRAD KRK
GRADONAČELNIK

KLASA: 022-01/20-01/04
UR.BROJ: 2142/01-02/1-20-11
KRK, 25. rujna 2020.

IZVJEŠTAJ
O RADU GRADONAČELNIKA GRADA KRKA
za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2020. godine

Na temelju članka 35.b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine» broj 33/01, 60/01 - vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17 i 98/19) i članka 52. Statuta Grada Krka («Službene novine Primorsko-goranske županije» broj 28/09, 41/09, 13/13, 20/14, 3/18 7/20 i 26/20) podnosi se

**IZVJEŠTAJ O RADU
GRADONAČELNIKA GRADA KRKA
za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2020. godine**

U ovom Izvješću o radu Gradonačelnika za razdoblje siječanj - lipanj 2020. godine, u okviru nadležnosti propisane Statutom daje se sumarni pregled aktivnosti Gradonačelnika kao nositelja izvršne vlasti s naglaskom na prioritete u radu Gradonačelnika i Gradske uprave Grada Krka. Poseban naglasak se daje na otvorenost i transparentnost rada gradske uprave, te se daje pregled diplomatskih i protokolarnih aktivnosti.

Sukladno Statutu Grada Krka, Gradonačelnik dva puta godišnje Gradskom vijeću podnosi Izvješće o svom radu i to:

- do 31. ožujka tekuće godine za razdoblje srpanj – prosinac prethodne godine i
- do 30. rujna za razdoblje siječanj – lipanj tekuće godine.

OPIS AKTIVNOSTI

Tijekom izvještajnog razdoblja Gradonačelnik i njegov zamjenik redovno su održavali veze i odnose s državnim tijelima, tijelima jedinica lokalne samouprave na području Primorsko-goranske županije, drugim županijama, službenim predstavnicima drugih država, s građanima i javnošću općenito.

Od pojave opasnosti zaraze i širenja epidemije bolesti COVID-19 u Republici Hrvatskoj, odnosno na području Primorsko-goranske županije, a naročito nakon što je Svjetska zdravstvena organizacija 11. ožujka 2020. godine, proglasila pandemiju izazvanu ovim virusom, Grad Krk je aktivno pratio sve epidemiološko-higijenske preporuke i mjere usuglašavajući svoje postupanje sa Stožerom civilne zaštite Republike Hrvatske kao i sa županijskim stožerom. Od pojave korona virusa u Republici Hrvatskoj krajem veljače 2020. godine pa do danas građani grada Krka pravodobno su dobivali sve relevantne informacije na web stranici <https://www.grad-krk.hr>, a sva priopćenja o mjerama, preporuke, zaključci i odluke Gradonačelnika bez odlaganja bili su dostupni građanima putem svih medija i društvenih mreža.

Cilj svih mjera koje su poduzimane jednako kao i cilj donošenja odgovarajućih odluka, usmjeren je suzbijanju širenja bolesti izazvane korona virusom u zdravstvenom i higijensko epidemiološkom smislu, ali i saniranje očekivanih posljedica koje su izazvane bitno promijenjenim uvjetima života i rada u doba pandemije, u svakodnevnom životu građana i gospodarstvu.

Gradonačelnik je 16. ožujka 2020. godine donio zaključak kojim je utvrdio način funkcioniranja upravnih tijela Grada u uvjetima širenja virusa COVID-19 kako bi se osiguralo pružanje usluga građanima, a koje su u nadležnosti jedinice lokalne samouprave. Iako je gradska uprava nastavila sa radom u redovnom radnom vremenu, izravan rad sa strankama je sveden na minimum te je utvrđeno da će se primarno odvijati putem telefona, pošte ili elektroničke pošte, a samo u iznimnim slučajevima i uz poštivanje svih propisanih sanitarno-higijenskim i epidemioloških mjera u neposrednom kontaktu. Istim zaključkom uvedene su i mjere u načinu rada upravnih tijela gradske uprave te je određeno da u svakom uredu radi po jedan službenik, i da neki službenici posao mogu obavljati od kuće. Time je broj zaposlenika koji istovremeno borave u prostorima gradske uprave sveden na minimum potreban za nesmetano odvijanje rada gradske uprave, a sve s ciljem sprječavanja širenja bolesti izazvane virusom COVID-19.

Gradonačelnik je 19.03.2020. godine donio Odluku o privremenim mjerama za uravnoteženje Proračuna Grada Krka kojom se obustavljaju od izvršavanja planirani rashodi poslovanja koji do sada nisu izvršeni u cijelosti, uključujući ugovore o financiranju javnih potreba s udrugama i drugim pravnim i fizičkim osobama koji sadrže klauzulu o prekidu financiranja, te planirani rashodi za nabavu dugotrajne imovine koji nisu ugovoreni, što uključuje i prekid postupka javne nabave, osim ako se ne radi o ugovorenim obvezama za nabavku roba ili usluga, obvezama koja je Grad dužan izvršavati po posebnim propisima ili službe redovnom održavanju službi i komunalne infrastrukture, dijelu aktivnosti koje su započete, a čiji bi prestanak izvršavanja mogao dovesti dio korisnika u neravnopravni položaj, aktivnosti za koje su provedeni postupci javne nabave, rashodima vezanim uz provedbu EU projekata, plaćama i naknadama zaposlenih kod proračunskih korisnika i javne uprave i stipendijama učenika i studenata, te socijalnih pomoći.

U skladu s nacionalnim naporima za suzbijanje ekonomskih šteta nastalih kao posljedice epidemije korona virusa, Koordinacija gradonačelnika i načelnika općina otoka Krka, donijela je 23. ožujka 2020. mjere za pomoć poduzetnicima koji su pogođeni odlukom Nacionalnog stožera civilne zaštite o obustavi nekih djelatnosti, odnosno zabrani rada.

Poduzetnicima koji obavljaju djelatnosti koje su obuhvaćene mjerom zabrane rada odlukom Nacionalnog stožera civilne zaštite, odobrava se na vrijeme od 3 mjeseca odgoda plaćanja svih računa s dospijanjem plaćanja nakon 19.03.2020. i to za:

- zakupnine za poslovne prostore u vlasništvu JLS otoka Krka,
- zakupnine za korištenje javnih površina za terase i montažne objekte,
- komunalne naknade,
- spomeničke rente,

- javnu uslugu prikupljanja miješanog komunalnog i biorazgradivog otpada, kao prihod KD Ponikve eko otok Krk d.o.o.

Za vrijeme trajanja odgode plaćanja obveza, neće se obračunavati zakonska zatezna kamata.

U vezi s navedenim mjerama, Gradonačelnik je prema Gradskom vijeću uputio Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o komunalnoj naknadi sukladno odredbama Zakona o dopuni Zakona o komunalnom gospodarstvu kojim je utvrđeno da predstavnička tijela jedinice lokalne samouprave u slučaju nastupanja posebnih okolnosti mogu odlukom osloboditi obveznike plaćanja komunalne naknade za poslovni prostor i građevinsko zemljište koje služi obavljanju poslovne djelatnosti djelomično ili u potpunosti dok traju izvanredne okolnosti. U slučaju nastupanja posebnih okolnosti odlukom se može odrediti da se dio naplaćenih sredstava komunalnog doprinosa i komunalne naknade koristi i za druge namjene različite od namjena koje su propisane Zakonom.

Isto tako upućene su u proceduru Odluke o oslobađanju plaćanja zakupa poslovnih prostora i javnih površina za one djelatnosti koju se obustavljene odlukom nacionalnog stožera civilne zaštite.

ZAMJENIK GRADONAČELNIKA

Prema zakonskoj i statutarnoj odredbi, Gradonačelnik može obavljanje određenih poslova iz svog djelokruga povjeriti zamjeniku u skladu sa Statutom, u kojem slučaju mu ne prestaje odgovornost za obavljanje tih poslova.

Predmetnom Odlukom, Čedomiru Mileru, dipl. ing., zamjeniku gradonačelnika povjereni su poslovi iz djelokruga gradonačelnika koji se odnose na pripremu akata, praćenje stanja i provedbu odluka gradonačelnika i Gradskog vijeća u području djelatnosti iz samoupravnog djelokruga Grada Krka koji se odnose na gospodarstvo, komunalnu infrastrukturu, prostorno planiranje i zaštitu okoliša, protupožarnu i civilnu zaštitu, organizaciju i koordinaciju gradske uprave, informatiku, informiranje te izvještavanje Gradskog vijeća iz navedenog djelokruga nadležnosti. Sastavni dio Odluke je i Ugovor o međusobnoj suradnji i podjeli nadležnosti, ovlasti i odgovornosti za vrijeme zajedničkog obnašanja vlasti u Gradu Krku.

Kolegij gradonačelnika je savjetodavno tijelo Gradonačelnika, a uz Gradonačelnika koji rukovodi radom Kolegija, čine ga Zamjenik gradonačelnika, predsjednik Gradskog vijeća, pročelnik JUO, voditelji Odsjeka, a po potrebi i ostali službenici upravnih tijela.

Na sjednicama Kolegija gradonačelnika od 01. siječnja do 30. lipnja 2020. godine razmatrani su materijali pripremljeni, u pravilu, od strane pojedinih Odsjeka unutar Jedinog upravnog odjela i pročelnika JUO i to u obliku:

- nacrtu prijedloga odluka (čije je donošenje u nadležnosti Gradskog vijeća);

- prijedloga odluka (čije je donošenje u nadležnosti Gradonačelnika);
- prijedloga pravilnika / uputa / planova / programa (čije je donošenje u nadležnosti Gradonačelnika);
- informacija;
- izvješća;
- prijedloga za imenovanje;
- prijedloga za pokroviteljstva i supokroviteljstva, sufinanciranja i sl.

U izvještajnom razdoblju, tj. od 1. siječnja do 30. lipnja 2020. godine održano je 21. sjednica Kolegija gradonačelnika. Razmatrano je i doneseno ukupno 411 Zaključaka, od toga iz područja imovinsko-pravnih predmeta doneseno je 45 Odluka i 53 Zaključaka.

Sve teme, zahtjevi, prijedlozi, zamolbe i drugi podnesci stranaka, kao i doneseni Zaključci i Odluke po istima, koje su razmatrane na sjednicama Kolegija u ovom izvještajnom razdoblju (tj. od 111. Kolegija gradonačelnika, održanog 13. siječnja do 132. Kolegija, održanog 29. lipnja 2020. godine), prikazane su kroz Izvješća i Zapisnike Kolegija gradonačelnika, koji su objavljeni na web stranici Grada Krka.

Prijedlozi odluka i drugih općih akata:

Sukladno ovlaštenjima iz članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i članka 52. Statuta Grada Krka utvrđeno je i podneseno Gradskom vijeću na razmatranje i odlučivanje 27 prijedloga odluka, planova, zaključaka i drugih općih akata iz samoupravnog djelokruga Grada Krka.

U izvještajnom razdoblju na prijedlog Gradonačelnika i Gradske uprave održane su 2. sjednice Gradskog vijeća.

Slijedom činjenice proglašenja epidemije na području Republike Hrvatske te utvrđenih mjera ograničavanja društvenih okupljanja i socijalnog distanciranja sukladno Odluci o nužnim mjerama ograničavanja društvenih okupljanja, rada u trgovini, uslužnih djelatnosti i održavanja sportskih i kulturnih događanja za vrijeme trajanja bolesti COVID – 19, Ministarstvo uprave izdalo je Uputu o načinu održavanja sjednica predstavničkih tijela jedinica lokalne (regionalne) samouprave. Navedena situacija podrazumijeva poduzimanje efikasnih mjera radi sprečavanja širenja COVID-19 bolesti, kao i umanjenja posljedica njegova širenja te rad predstavničkih tijela jedinica lokalne samouprave mora biti prilagođen takvim izvanrednim okolnostima.

Na temelju naprijed navedene Upute Ministarstva uprave održana je i 1 elektronska sjednica Gradskog vijeća Grada Krka.

U nastavku se daje pregled tema po sjednicama koje su Gradskom vijeću upućene na raspravu i donošenje i to kako slijedi:

- ✚ Na 18. sjednici Gradskog vijeća Grada Krka održanoj 11. ožujka 2020.godine, podneseno je na razmatranje i odlučivanje 8 prijedloga i to:

1. Prijedlog Izmjene Statuta Grada Krka.

2. Prijedlog Izmjene Poslovnika Gradskog vijeća Grada Krka.
3. Izvještaj o radu Gradonačelnika Grada Krka za razdoblje od 01. srpnja do 31. prosinca 2019. godine
4. Prijedlog Odluke o grobljima.
5. Prijedlog Odluke o uređenju međusobnih odnosa Grada Krka i investitora gradnje nerazvrstane ceste na područja grada Krka.
6. Prijedlog Odluke o kriterijima za financiranje Javne vatrogasne postrojbe Grada Krka za 2020. godinu.
7. Prijedlog Odluke o imenovanju ravnateljice Gradske knjižnice Krk.
8. Prijedlog Odluke osklapanju Sporazuma o prijateljstvu i suradnji između Grada Krka i Grada Vukovara.

✚ Na 19. sjednici Gradskog vijeća Grada Krka (elektronskoj) održanoj 04. svibnja 2020. godine, podneseno je na razmatranje i odlučivanje 19 prijedloga i to:

1. Prijedlog Pravilnika o načinu sazivanja i održavanja sjednica Gradskog vijeća Grada Krka elektronskim putem u izvanrednim situacijama.
2. Informacija Gradonačelnika o poduzetim mjerama Grada Krka u vrijeme trajanja epidemije izazvane virusom COVID-19.
3. Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Krka za 2019. godinu s prilogima:
 - a) Izvještaj o izvršenju Plana razvojnih programa za razdoblje od 01.01.-31.12.2019. godine;
 - b) Knjiga izdanih računa 2019. godine;
 - c) Izvod iz knjige javnog duga za 2019. godinu;
 - d) Izvještaj o korištenju proračunske zalihe od 01.01.-31.12.2019. godine.
4. Prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata za 2019. godinu.
5. Izvješće godišnjeg Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2019. godinu.
6. Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture za 2019. godinu.
7. Izvješća o izvršenju Programa/Plana raspodjele sredstava turističke, ekološke i spomeničke pristojbe/rente i to:
 - a) Izvješće o izvršenju Programa raspodjele sredstava turističke pristojbe za 2019. godinu;
 - b) Izvješće o izvršenju Programa korištenja sredstava ekološke pristojbe za 2019. godinu i
 - c) Izvješće o izvršenju Plana raspodjele sredstava spomeničke rente za 2019. godinu.
8. Izvješće o korištenju sredstava ostvarenih od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Krka u 2019. godini.
9. Izvješće o korištenju sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području grada Krka u 2019. godini.
Podnositelj Izvješća: Gradonačelnik
10. Prijedlog Odluke o zajedničkom obavljanju poslova civilne zaštite na području otoka Krka, odnosno na području Grada Krka i općina Omišalj, Malinska-Dubašnica, Dobrinj, Vrbnik, Punat i Baška.

11. Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o komunalnom doprinosu.
12. Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o komunalnoj naknadi.
13. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o socijalnoj skrbi.
14. Prijedlog Odluke o oslobođenju od plaćanja zakupnine za zakup poslovnih prostora za vrijeme epidemije COVID-19.
15. Prijedlog Odluke o oslobođenju od plaćanja zakupnine za zakup javnih površina za vrijeme trajanja epidemije COVID-19.
16. Prijedlog Odluke o oslobođenju od plaćanja komunalne naknade za poslovni prostor i građevinsko zemljište koje služi za obavljanje poslovne djelatnosti, za vrijeme trajanja epidemije COVID-19.
17. Prijedlog Odluke o oslobađanju od plaćanja usluge Dječjeg vrtića "Katarina Frankopan" Krk za vrijeme trajanja epidemije uzrokovane COVID-19 virusom.
18. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Izmjena i dopuna Statuta Grad Krk Dječji vrtić "Katarina Frankopan" Krk.
19. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti komunalnom društvu Ponikve eko otok Krk d.o.o. za dugoročno zaduženje za izgradnju elektroničke komunikacijske infrastrukture otoka Krka u istom infrastrukturnom kanalu kanalizacije EU projekta Ponikve voda d.o.o. "Projekt prikupljanja, pročišćavanja i odvodnje otpadnih voda na području otoka Krka".

DONESENI DRUGI VAŽNIJI AKTI IZ NADLEŽNOSTI GRADONAČELNIKA:

- *Izmjena Pravilnika o pravima iz službe – radnog odnosa zaposlenih u gradskoj upravi Grada Krka;*
- *Odluka o davanju suglasnosti za zaduživanje Ponikve eko otok Krk d.o.o. Krk za nabavu radnog stroja;*
- *Rješenje o izmjeni i dopuni Rješenja o imenovanju predsjednika i članova Savjeta potrošača javnih usluga Grada Krka;*
- *Odluka o prijedlogu članice Nadzornog odbora Zračne luke Rijeka d.o.o.*

ODSJEK ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI

UDRUGE

U 2020. godini na temelju rezultata *Javnog poziv za financiranje javnih potreba u 2020. godini*, po zaprimljenim zahtjevima za doznaku sredstava iz proračuna Grada, Odsjek administrativno obrađuje 96 predmeta udruga. U veljači Odsjek je pripremio natječajnu dokumentaciju za objavu Javnog poziva za dodjelu financijskih potpora malih vrijednosti putem pokroviteljstava, sufinanciranja manifestacija i drugih događanja od općeg značaja za Grad Krk u 2020. godini.

SOCIJALNA SKRB

U razdoblju od 1.1. do 30.6.2020. godine, Odsjek je u suradnji sa Socijalnim vijećem Grada riješio 26 zaprimljenih zahtjeva (upravnih predmeta). Kao redovnu djelatnost,

Odsjek administrira i prati redovnu isplatu socijalnih pomoći korisnicima socijalnog programa Grada.

JEDNOKRATNE NOVČANE POMOĆI ZA OPREMU NOVOROĐENOG DJETETA

Na temelju odredbi Odluke o isplati jednokratne novčane pomoći za opremu novorođenog djeteta, Odsjek je u periodu od 1.1. do 30.6.2020. godine zaprimio te administrativno pripremio za isplatu 36 zahtjeva roditelja za isplatu jednokratne novčane pomoći za opremu novorođenog djeteta.

STIPENDIJE UČENICIMA I STUDENTIMA

Na temelju rezultata Natječaja za dodjelu stipendija učenicima i studentima za školsku/akademsku godinu 2019./2020., Odsjek je administrirao redovnu isplatu stipendija.

REDOVNE DJELATNOSTI

U periodu od 1.1. do 30.6.2020. godine, Odsjek je kao redovnu djelatnost, pripremao teme vezane za društvene djelatnosti za Kolegij gradonačelnika. Po zaprimljenim zahtjevima, Odsjek sastavlja i dostavlja razna izvješća nadležnim tijelima regionalne samouprave, Ministarstvima, uredima Vlade. Odsjek obavlja i poslove zaprimanja stranaka iz svog djelokruga.

ODSJEK ZA KOMUNALNO GOSPODARSTVO

Po sadržaju zaprimljenih predmeta, kao i pokrenutih po službenoj dužnosti u upravnom postupku rješavanja u izvještajnom razdoblju bilo je:

- 77 predmeta za obračun komunalnog doprinosa;
- 62 predmeta za obračun naknade za legalizaciju
- 11 zahtjeva za donošenje rješenja za grobna mjesta;
- 15 ugovora o priključku na kablovsku televiziju (KDS TV);
- 126 predmeta za utvrđivanje komunalne naknade za stambene prostore;
- 23 predmeta za utvrđivanje komunalne naknade poslovnih subjekata – cjelogodišnji;
- 3 predmeta za utvrđivanje komunalne naknade poslovnih subjekata – sezanci
- 126 predmeta za utvrđivanje vodne naknade za stambene prostore;
- 26 predmeta za utvrđivanje vodne naknade poslovnih subjekata;
- 175 izdanih obavijesti o počinjenom prekršaju (kazne) od strane Prometnog redara;
- 109 izdanih upozorenja od strane Prometnog redara;
- 7 izdanih obavijesti o počinjenom prekršaju (kazne) od strane Komunalnog redara;
- 18 izdanih upozorenja od strane Komunalnog redara.

Komunalni doprinos u izvještajnom razdoblju fakturiran je u iznosu od 2.903.731,81 kn, a uprihodovan u iznosu od 2.921.300,99 kn.

Komunalna naknada u izvještajnom razdoblju fakturirana je u iznosu od 4.028.016,79 kn, a uprihodovana u iznosu od 1.510.825,55 kn. Razlog manje uprihodovanog iznosa za prvih 6 (šest) mjeseci tekuće godine desio se zbog pomaknutog roka dospijeca. Poslovni subjekti zatražili su odgodu roka plaćanja za 1. kvartal od 01. 06. 2020. godine do 01. 09. 2020. godine, dok obveze plaćanja 2. kvartala, iznimno ove godine za sve obveznike plaćanja, rok dospijeca bio je do 30. 07. koji je inače do 30. 06. tekuće godine.

Vodna naknada u izvještajnom razdoblju fakturirana je u iznosu od 1.521.560,79 kn, a uprihodovana u iznosu od 540.934,62 kn. Od ukupno uprihodovanog iznosa vodne naknade 10% je prihod Proračuna Grada Krka, koji iznosi 54.093,46 kn.

Spomenička renta u izvještajnom razdoblju nije bila fakturirana, zbog naputka Ministarstva kulture u svezi naplate spomeničke rente, vezano zbog pandemije korona virusa Covid 19.

Naknada za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru u izvještajnom razdoblju fakturirana je u iznosu od 150.236,64 kn, a uprihodovana je u istom iznosu od 131.438,09 kn, od čega Proračunu Grada Krka pripada 30%, Proračunu Primorsko-goranske županije 30% i Državnom proračunu 40% .

Komunalni redar je u izvještajnom razdoblju zbog pandemije virusa COVID 19 nije izdavao kazne, te zbog navedenog nema naplaćenih kazni.

Prometni redar u izvještajnom razdoblju izvršio je 284 postupanja prema nepropisno parkiranim vozilima od čega je izdano 175 obavijesti o počinjenom prekršaju – kazni i 109 upozorenja o počinjenom prekršaju. Od ukupno prikazanih obavijesti o počinjenom prekršaju – kazni plaćeno je 126 kazni što čini 72,00%, dok razlika od 49 kazne što čini 28,00 % nije naplaćena te se pokušava naplatiti putem prekršajnog postupka.

Ukupni prihod naplaćenih kazni u izvještajnom razdoblju iznosi 81.317,00 kn.

Prihodi od kazni nisu konačni te će se broj plaćenih kazni uvećati završetkom prekršajnog postupka. Uz navedeno, očekuje se i naplata od stranih državljana čiji se prihodi uplaćuju u gradski proračun jednom mjesečno u zbirnom iznosu ovisno o broju naplaćenih kazni. Činjenicom na COVID situaciju u promatranom razdoblju u odnosu na proteklu godinu bio je manji broj prekršaja, ali se u drugom polugodištu tekuće godine očekuje povećani prihod, koji bi se mogao približiti prošlogodišnjem rezultatu.

ODSJEK ZA PRORAČUN I FINACIJE

Proračun je u obračunskom razdoblju poslovao u izvanrednim uvjetima smanjenih prihoda koji su nastali pojavom COVID 19 pandemije i mjera koje je poduzimao Stožer civilne zaštite, zastoja u gospodarstvu i svim ostalim djelatnostima, te mjerama koje je posljedično bilo potrebno poduzeti za pomoć gospodarstvu i likvidnost proračuna. U novonastaloj situaciji od pomoći je bio ugovoreni okvirni kredit

do iznosa od 3.000.000,00 kn sa poslovnom bankom, koji je ublažio udar pada likvidnosti, a prvobitno je ugovoren radi ublažavanja dinamike priliva prihoda i povećanih rashoda radi pripreme turističke sezone, za održavanje i izgradnju komunalne infrastrukture u prvom dijelu godine.

Na prihodovnoj strani proračuna pored općeg pada gospodarske aktivnosti, smanjenja prihoda od poreza na dohodak, zastoj je nastao i zbog mjera pomoći gospodarstvu i građanima kao što su: odgoda plaćanja obaveza za komunalnu naknadu, otpis dijela komunalne naknade i zakupa poslovnog prostora za vrijeme dok su poslovni objekti bili zatvoreni, otpis, odnosno preuzimanja roditeljske uplate u dječjem vrtiću na teret grada za razdoblje dok su objekti vrtića bili zatvoreni.

Radi smanjenog priliva prihoda poduzete su mjere za likvidnost proračuna kao što su obustava isplata po programima javnih potreba u sportu, tehničkoj kulturu, kulturu, u osnovnom i srednjoškolskom obrazovanju, materijalnih prava radnika i naknada kao što su naknada za godišnji odmor, jubilarne nagrade, smanjenje naknade za prijevoz i korištenje automobila u službene svrhe, smanjenje naknada članovima predstavničkog tijela i političkim strankama, obustava postupaka javne nabave za projekte koji nisu bili nužni i slično, moratoriji na otplate glavnice postojećih kredita. Mjere se odnose i na proračunske korisnike i na trgovačka društva u vlasništvu Grada. Predložena I. izmjena Proračuna Grada Krka za 2020. godinu u koji su uvršteni smanjeni prihodi i rashodi usvojena je na sjednici Gradskog vijeća Grada Krka 23. srpnja 2020. u ukupnom iznosu od 82.782.854,81 kn, što je u odnosu na izvorni proračun koji je iznosio 97.662.961,72 kn raspoloživih prihoda i primitaka i rashoda i izdataka smanjenje od 15,23%. Obzirom da je izmjena proračuna usvojena nakon proteka polugodišnjeg razdoblja u ovom izvještaju podaci o planiranom su na temelju Izvornog proračuna usvojenog 13. prosinca 2019. godine.

Od 01. siječnja 2020. Grad Krk je preuzeo postupak naplate poreza na kuće za odmor koje je do tada vodila Porezna uprava temeljem ugovora, jer je uočen određeni broj objekata koji nije bio obuhvaćen naplatom poreza. Na temelju baze podataka komunalne naknade i dosadašnjih preuzetih evidencija izdana su porezna rješenja za 2020. godinu, ali će se podaci o konačnom obuhvatu objekata i obveznika znati tek nakon dovršenih žalbenih postupaka. Godišnjim obračunom za 2020. godinu bit će dostavljeni ovi podaci.

Nadalje, na temelju Zakona o vodama Grad je preuzeo i naplatu naknade za uređenje voda (NUV-a) koja se naplaćuje na zajedničkom računu sa komunalnom naknadom, naplaćena naknada se tjedno doznačuje Hrvatskim vodama. Za pokriće administrativnih troškova naplate Grad ostvaruje prihod od 10% od naplaćene NUV.

ODSJEK ZA GOSPODARSTVO

Odsjek za gospodarstvo u razdoblju od 1.1.2020. do 30.06.2020. godine prijavio je ili prati provedbu sljedećih projekata koji se sufinanciraju/planiraju sufinancirati bespovratnim sredstvima:

- 1. Projekt "Gradnja nerazvrstane ceste na Malom Kartecu u gradu Krku" –** projekt je prijavljen u prosincu 2016. godine na Natječaj Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju za provedbu podmjere 7.2. " Ulaganja u izradu, poboljšanje ili proširenje svih vrsta male infrastrukture, uključujući ulaganja u obnovljive izvore energije i uštedu energije" – provedba tipa operacije 7.2.2. "Ulaganja u građenje nerazvrstanih cesta". Početkom veljače 2018. godine sklopljen je Ugovor o sufinanciranju za projekt u vrijednosti najviše do 4.287.417,25 kn te je nakon toga pokrenut postupak javne nabave. Dana 31. srpnja 2019. godine podnesen je 1. zahtjev za isplatu sredstava iz Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj ukupne vrijednosti (uključujući prihvatljive i neprihvatljive troškove) 1.936.328,51 kn. Odlukom o isplati od 23. travnja 2020. godine, Gradu Krku se odobrava isplata od 1.369.101,94 kn te je isti iznos u svibnju 2020. godine i isplaćen. Konačni zahtjev za isplatu za preostale troškove projekta ukupne vrijednosti 2.832.298,03 kn (neiskorišteni iznos potpore nakon isplate prve rate) podnesen je 04. lipnja 2020. godine. Isplata sredstava očekuje se krajem 2020. godine.
- 2. Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, Natječaj iz Programa ruralnog razvoja za provedbu tipa operacije 7.4.1.**
13. rujna 2018. godine podnesena je prijava za dobivanje bespovratnih sredstava iz Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj za projekt "Rekonstrukcija zgrade društvenog doma Bajčići".
26. kolovoza 2019. godine zaprimljena je Odluka o rezultatu administrativne kontrole zahtjeva za potporu kojom je utvrđeno da je prvi dio zahtjeva za potporu pravovaljan i potpun.
2. listopada 2019. godine potpisan je Ugovor o financiranju projekta kojim je definiran intenzitet potpore od 80% ukupno prihvatljivih troškova utvrđenih Planom nabave.
Za projekt se na temelju procijenjene vrijednosti određuje iznos potpore od 2.755.446,00 kn, a konačni iznos potpore će se odrediti nakon provedbe postupka javne nabave i samog ulaganja.
Predstoji provedba postupka nabave za navedeni projekt te dostava dokumentacije o provedenom postupku Agenciji za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju.
- 3. Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, Program razvoja otoka u 2020. godini**
U siječnju 2020. godine raspisan je Javni poziv Ministarstva za dodjelu bespovratnih sredstava iz Programa razvoja otoka u 2020. godini na koji su za Grad prijavljena 2 projekta i to "Izgradnja dijela primarne prometnice planske oznake U-3 i dijela pristupne prometnice planske oznake U-3.1. u gradu Krku" i "Uređenje javne površine u dijelu stare gradske jezgre u gradu Krku (I. dio građevine, Ulica biskupa Antuna Mahnića)".
Oba projekta se nalaze na rezervnoj listi Ministarstva. U kolovozu 2020. godine, Ministarstvo je zatražilo informaciju o statusu projekata tj. u kojoj fazi je izvršenje predmetne gradnje.

4. Energetska obnova zgrada u javnom sektoru

Na Poziv Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja na dostavu projektnih prijedloga "Energetska obnova i korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora", referentni broj: KK.04.2.1.04 (Operativni program: Konkurentnost i kohezija 2014-2020.) u rujnu 2018. je izvršena prijava 2 projekta i to:

- a) Energetska obnova nestambene zgrade Grada Krka, Istarski prolaz 11
- b) Energetska obnova administrativne zgrade Grada Krka, Lukobran 5.

U ožujku 2019. godine odobrena su oba projekta te je potpisan Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava iz Europskog fonda za regionalni razvoj.

U rujnu 2019. godine potpisan je Ugovor sa Fondom za zaštitu okoliša o sufinanciranju energetske obnove za Istarski prolaz (MMC) u iznosu od 750.000,00 kn te je dobivena Odluka Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije o sufinanciranju provedbe EU projekta kojim se odobrava iznos od 1.001.538,37 kn (ugovor potpisan u prosincu). Ukupno sufinanciranje 65%.

Također je u istom mjesecu stigla odluka Fonda i Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije za zgradu Lukobran 5 (Vecla) Potpora Ministarstva Graditeljstva i prostornog uređenja iznosi 447.494,55 kn, dok potpora Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije iznosi 705.520,00 kn. Ukupno sufinanciranje 70%.

Za projekt „Energetska obnova administrativne zgrade Grada Krka, Lukobran 5“, u lipnju 2020. godine sklopljen je Ugovor o provođenju postupka nabave te se u narednom razdoblju isti planira provesti.

5. Projekt "Modernizacija javne rasvjete na preostalom području Grada Krka"

Projekt „Modernizacija javne rasvjete na preostalom području Grada Krka“ je odobren za financiranje iz ESIF kredita za javnu rasvjetu od strane Hrvatske banke za obnovu i razvitak. Radi se o posebnoj kreditnoj liniji prema kojoj se po povoljnijim uvjetima može ostvariti dobivanje kreditnih sredstava.

Nakon provedenog postupka javne nabave velike vrijednosti, Grad Krk je sklopio ugovor s tvrtkom EI-AN i podnio zahtjev za produljenjem roka korištenja kredita do 31. ožujka 2020. godine sukladno Odluci Gradskog vijeća Grada Krka o II. Izmjeni Odluke o zaduživanju Hrvatske banke za obnovu i razvitak projekta Modernizacija postojeće javne rasvjete u dijelu grada Krka te je isti i odobren.

U ožujku 2020. godine, od strane tvrtke Srđan j.d.o.o. za fotografiju, dizajn i usluge, naručeno je fotografiranje stanja prije i nakon projekta modernizacije javne rasvjete u gradu Krku. U travnju 2020. godine Ured ovlaštenog inženjera elektrotehnike Damir Šiljeg, podnio je završno izvješće nadzornog inženjera sukladno izvršenom stručnom nadzoru nad izvođenjem radova električnih instalacija predmetne građevine.

Modernizacija javne rasvjete stara gradska jezgra grada Krka

Za Modernizaciju javne rasvjete stare gradske jezgre grada Krka naručena je izrada elaborata od strane Ureda ovlaštenog inženjera elektrotehnike – Damira Šiljega u iznosu od 13.750 kn u koji iznos je uključen iznos PDV-a.

Elaborat je izrađen te se priprema nabava koja se planira provesti u listopadu 2020. godine.

6. Energetski pregled Javne rasvjete Grada Krka

Sukladno zakonskoj obvezi iz članka 20. Zakona o energetskoj učinkovitosti („Narodne novine“ broj 127/14, 116/18 i 25/20) prema kojoj je Javni sektor dužan provoditi energetske preglede javne rasvjete jednom u pet godina od dana posljednjeg izvješća o energetskom pregledu i u roku od 60 dana nakon svake obnove više od 10% rasvjetnih tijela, u listopadu je napravljen projektni zadatak i pokrenut postupak nabave za izradu energetskog pregleda sustava Javne rasvjete za Grad Krk te je u prosincu izabran izvođač tvrtka Elis inženjering d.o.o. iz Rijeke. U siječnju 2020. godine, sklopljen je Ugovor o energetskom pregledu javne rasvjete grada Krka s izabranim ponuđačem na iznos od 59.950,00 kn + PDV te obuhvaća energetski pregled 2.200 svjetiljki.

Po izvršenom energetskom pregledu javne rasvjete, ustanovljeno je da sustav javne rasvjete na području grada Krka obuhvaća 2.592 svjetiljke te je sklopljen Aneks ugovora kojim se korigirala cijena usluge energetskog pregleda javne rasvjete za 392 svjetiljke koji nisu uključene u cijenu osnovnog ugovora, odnosno kojim su se povećale cijene usluge za 10.664,06 kn + PDV.

Rad na navedenom finaliziran je do ožujka 2020. godine te je podneseno izvješće o energetskom pregledu sustava javne rasvjete grada Krka.

7. Sportski centar Josip Pepi Uravić, rješavanje problema prekomjerne potrošnje električne energije

Sukladno elektroprojektu izvedenog stanja inženjera Roberta Dujmovića na objektu Sportski centar Josip Pepi Uravić u gradu Krku, pokrenut je postupak razdvajanja priključka boćarskog i atletskog kluba u cjelinu, te razdvajanja priključka Nogometnog kluba Krk i Caffè bara Autogol.

U listopadu je pokrenut postupak javne nabave za dobavu novih rasvjetnih tijela na pomoćnom stadionu NK Krk te na nadstrešnici boćarskog igrališta i u dvorištu istog. Ugovor je krajem listopada sklopljen s tvrtkom Area lightning d.o.o. iz Zagreba u iznosu od 194.020,00 kn + PDV. Radovi su još u tijeku.

U prosincu je naručena izrada novih nosača za rasvjetne stupove na pomoćnom nogometnom igralištu na kojem će se instalirati novi reflektori, od tvrtke Škledar mehanika u iznosu od 9.800,00 kn + PDV. U siječnju 2020. godine naručeni su građevinski radovi iskopa i zatrpavanja kablenskog rova na nogometnom igralištu, od Zidarskog obrta „Zidar Ivo“ u iznosu od 2.688,20 kn.

U travnju 2020. godine, tvrtka Muraj d.o.o. podnijela je završno izvješće nadzornog inženjera za područje elektroinstalacija na objektu Sportski centar Josip Pepi Uravić u gradu Krku.

8. Provođenje javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Krka

U svibnju i lipnju pripremale su se Odluke za 20. sjednicu Gradskog vijeća Grada Krka, Odluka o raspisivanju javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske za područje Grada Krka te Odluka o imenovanju

povjerenstva za davanje u zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske za područje Grada Krka.

Nakon donošenja Odluka planira se provesti digitalizacija natječaja za davanje u zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH za područje Grada Krka te je u planu raspisati javni natječaj krajem rujna ili početkom listopada.

Prije samog raspisivanja natječaja slijedi provjera svih k.č. koje su predmet javnog natječaja za davanje u zakup poljoprivrednog zemljišta, suradnja s Odborom za poljoprivrednu prilikom izrade popisa te konačno izrada konačnog popisa k.č. koje su predmet javnog natječaja za davanje u zakup poljoprivrednog zemljišta.

ODSJEK ZA PROSTORNO PLANIRANJE I ZAŠTITU OKOLIŠA

Razdoblje od 1.1.2020. do 30.06.2020. godine obilježeno je izvanrednim uvjetima koji su nastali pojavom COVID 19. S obzirom da su početkom godine zbog smanjenih prihoda u nastojanju da se ublaži negativne financijske učinke trenutnog stanja poduzete mjere za likvidnost proračuna i donesena Odluka Gradonačelnika Grada Krka o privremenim mjerama za uravnoteženje Proračuna Grada Krka isto je imalo utjecaja na nastavak započetih projekata i početak planiranih projekata u Odsjeku za prostorno planiranje i zaštitu okoliša.

Izvršene su analize započetih i izvršenih poslova po svim mjesnim odborima te su svi projekti iz Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Krka za 2020. kao i ostali projekti i investicije koji do tada nisu započeti privremeno obustavljeni. Sukladno tome, a u skladu s I. izmjenom Proračuna Grada Krka za 2020. godinu na sjednici Gradskog vijeća Grada Krka 23. srpnja 2020. donesena je I. izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Krka za 2020.godinu, te su u skladu s time u 2020. godini planirani i ostali projekti, i programi u Odsjeku.

U predmetnom razdoblju u Odsjeku je izvršen niz poslova pripreme i analize materijala u cilju rješavanja podnesenih zahtjeva različite prirode te raznovrsna očitovanja prema određenim službama. Osim toga riješeno je četrdesetak inicijativa za izmjenu prostorno planske dokumentacije te je na temelju toga sukladno zakonskim odredbama pripremljena Analiza zaprimljenih inicijativa u svrhu utvrđivanja osnovanosti pokretanja postupka za izradu i donošenje odnosno izmjenu prostorno planske dokumentacije za 2019. godinu sa Izvješćem gradonačelnika.

U daljnjem tekstu navode se samo veći projekti sa kratkim opisom iz područja planiranja, projektiranja, geodetskih poslova, zaštite okoliša i izgradnje kojima se bavio Odsjek za prostorno planiranje i zaštitu okoliša:

- Završena je izgradnja dijela primarne prometnice planske oznake U-3 i dijela pristupne prometnice planske oznake U-3.1 u obuhvatu DPU dijela područja Kružnog toka i Ulice Slavka Nikolića u gradu Krku prema građevinskoj dozvoli Klasa: UP/I-361-03/17-06/37, Ur.broj: 2170/1-03-04/7-17-3 od 10.03.2017.godine.
- Završena je rekonstrukcija dijela Ul. Slavka Nikolića u gradu Krku - I. faza uz rješavanje problematike oborinske odvodnje u dužini od 398m

- Završena je rekonstrukcija križanja Kvarnerske ulice i Ul. Lina Bolmarčića u gradu Krku.
- Rekonstrukcija dijela Plavničke ulice u gradu Krku (od kbr. 24 do kbr. 48) i dijela Ul. Mali Kartec u gradu Krku do raskrižja sa Paškom ulicom uz rješavanje problematike oborinske odvodnje u dužini 300,00m - izgradnja je u tijeku.
- Završena je rekonstrukcija pristupnog puta prema stambenim objektima sjeveroistočno od kbr. 45 u Ul. Vidikovac u gradu Krku u dužini 66m (Prva faza radova) - asfaltiranje kolnika.
- Rekonstrukcija javne rasvjete Grada Krka za 2020. godinu - izrađena je tender dokumentacija, ugovaranje je u tijeku.
- Infrastruktura zone gospodarske namjene u Korniću prema UPU 2 Kornić i Urbanističko-tehničkom rješenju - u tijeku je izrada projektne dokumentacije u svrhu ishođenja lokacijske dozvole (izrada idejnog rješenja, idejnih projekata, ishođenje posebnih uvjeta te geodetski poslovi nužni za ishođenje lokacijske dozvole i rješavanje vlasništva s RH).
- Nerazvrstana cesta planske oznake U-5.3. unutar poslovne zone 29 na predjelu Sv. Petar u gradu Krku- nakon ishođene lokacijske dozvole i parcelacije izrađen je glavni projekt i u tijeku je izdavanje građevinske dozvole.
- Spoj nerazvrstane ceste Ul. Mali Kartec i Creske ulice u gradu Krku - u tijeku je izdavanje građevinske dozvole.
- Uređenje javnih površina na lokacijama polupodzemnih spremnika za komunalni otpad u gradu Krku – izrađena je tender dokumentacija sa troškovnicima. Provedena je javna nabava te će se radovi izvoditi krajem godine.
- Prilazna cesta za plažu Črnika -završena izrada idejnog projekta i geodetskih radova te je u tijeku izdavanje lokacijske dozvole.
- Rekonstrukcija dijela Ulice Krčkih iseljenika s izgradnjom nogostupa uz dio Ulice Narodnog preporoda i Ružmarinske ulice u gradu Krku - provedba parcelacijskog elaborata je u tijeku i završena je izrada glavnog projekta.
- Rekonstrukcija križanja Ul. Stjepana Radića i Ul. Narodnog preporoda sa parkiralištem u gradu Krku - završena je izrada izvedbenog troškovnika i podnesen je zahtjev za građevinsku dozvolu.
- Rekonstrukcija dijela Vinogradske ulice i odvojka Vinogradske ulice prema Ul. I.Zajca u gradu Krku -završena izrada idejnog projekta te je u tijeku izdavanje lokacijske dozvole.
- Rekonstrukcija križanja na području Sv. Petar u gradu Krku -završena je izrada idejnog projekta te je u tijeku izdavanje lokacijske dozvole.
- Rekonstrukcija ceste između naselja Milohnići i Brzac - izgradnja nogostupa- završena je izrada idejnog projekta, u tijeku je ishođenje lokacijske dozvole.
- Rekonstrukcija dijela Ul. Vidikovac pokraj kbr.14 u gradu Krku uz rješavanje problematike oborinske odvodnje(kod kuće Bobinac Naprta) - završena izrada izvedbenog projekta.

- Idejno rješenje obilaznice naselja Linardići, Milohnići, Brzac-verificirano je i upućeno na mišljenje MO Milohnići.
- Uređenje javne površine u dijelu stare gradske jezgre (Ul. Biskupa A.Mahnića, Trg Kamplin i Ul nadbiskupa Alojzija Stepinca - izdana je građevinska dozvola.
- Rekonstrukciju zgrade Društvenog doma na k.č. 1858/5 k.o. Poljica - izrađena je izvedbena projektna dokumentacije i troškovnici za javnu nabavu.
- Reciklažno dvorište za građevni otpad na lokaciji k.č. 2693/74 dio k.o. Poljica - PAN-GEO d.o.o. - u tijeku je ishođenje posebnih uvjeta i lokacijske dozvole.
- Izvršena je priprema za ugovaranje (obračun kancelarijskih i zajedničkih prostora) s korisnicima prostora u upravnoj zgradi Grada Krka.
- Uređenje dvorište Osnovne škola "Fran Krsto Frankopan" Krk- izrada rješenja i troškovnika je u tijeku.
- Adaptacija i dogradnja zgrade uprave Grada Krka-izrađeno je idejno rješenje, izrada glavnog projekta je u tijeku.
- Geodetski elaborat za potrebe provođenja promjena u katastru zemljišta izrađenog u svrhu evidentiranja izvedenog stanja nerazvrstane ceste dijela Ul. Vlade Tomašića pokraj hotela Koralj u gradu Krku – ugovorena je izrada.
- Geodetski elaborat za evidentiranje nerazvrstane ceste Odvojak Bodulske ulice u gradu Krku - izrada je u tijeku.
- Geodetski elaborat za evidentiranje nerazvrstanih cesta u naselju Kornić - izrada je u tijeku.
- Geodetski elaborati za evidentiranje nerazvrstane ceste(dio Crikveničke ulice kod Kampa Bor) u gradu Krku - izrada je u tijeku.
- Geodetski elaborati za evidentiranje nerazvrstane ceste u naselju Milohnići- izrada je u tijeku.
- Geodetski elaborati za utvrđivanje prijedloga granice pomorskog dobra od LOJP Glavotok do uvale Spena- izrada je u tijeku.
- Geodetski elaborati za utvrđivanje prijedloga granice izvan lučkog područja za Pojas luka Krk – Punta di Galetta - izrada je u tijeku.
- Pokrenuta je izrada geodetske podloge za zonu gospodarske namjene u Korniću.
- U tijeku su postupci koji prethode izradi prijedloga Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja UPU 24 Glavotok- zona ugostiteljsko-turističke namjene (T1) – zahtjev Provincije Franjevac Trećoredaca Glagoljaša.
- Postupak za ocjenu o potrebi procjene utjecaja na okoliš na zahtjev Ministarstva zaštite okoliša – analiza elaborata zaštite okoliša.
- Urbanističko tehničko rješenje područja pored nove ceste Kartec – izrada je u tijeku.
- Izvješće o stanju u prostoru Grada Krka- izrada je u tijeku.
- Nadogradnja prostornih i neprostornih baza podataka sustava za upravljanje prostorom Atlas 14 Grada Krka u 2020.godini – izrada je u tijeku.

- Prostorno programska analiza građevinskih područja naselja na području Grada Krka – izrada je u tijeku.
- Prostorno programska analiza građevinskih područja za izdvojene namjene izvan naselja na području Grada Krka – izrada je u tijeku.
- Katalog katastarskih čestica za potrebe utvrđivanja važećih granica građevinskih područja u HTRS-u za područje Grada Krka- završena je izrada.

JVP GRADA KRKA

Javna vatrogasna postrojba Grada Krka prema Planovima zaštite od požara Grada Krka i ostalih JLS otoka Krka određena je kao glavna i operativna vatrogasna postrojba za cijelo područje otoka i ima odgovornost zaštite od požara na područjima svih jedinica lokalne samouprave otoka Krka.

Prva polovica 2020. godine obilježile su aktivnosti kao i prijašnjih godina prvenstveno bazirale na preventivnom djelovanju, u cilju sprečavanja nastanka požara i eksplozija, te kurativnom djelovanju na intervencijama.

Kao i svake godine ali sada uz nešto izmijenjenom načinu zbog pandemije Corona virusa izvršena je priprema za ljetnu požarnu sezonu prema Programu aktivnosti Vlade RH u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku. Za razliku od navedene aktivnosti sve ostale radnje svedene su na minimum. Zbog pandemije Corona virusa, a time i smanjenih prihoda, Grad Krk donio je odluku o izradi rebalansa proračuna koji je za cilj imao smanjenje rashoda, pogotovo onih koji su se odnosili na smanjenje ostalih rashoda za zaposlenike (ukinuta je isplata regresa, jubilarnih nagrada, dara u naravi, uskrsnica i sl.) odnosno ukinute su sve planirane investicije (nabavka novih kaciga, zaštitnih odjela, izrada nadstrešnice – garaže), a nabavka vatrogasne opreme i sredstava izvršena je samo u nužnom minimalnom obliku (naprtnjače, pjenilo).

Posebno se ističe aktivnost koju JVP Grada Krka i (šira zajednica) zadnjih 6 godine ulaže u rješavanja situacije u bivšim pogonima Dina Petrokemiji d.d u Omišlju.

Moramo reći da je od prije 2 godine stanje puno bolje. Nakon dugotrajne agonije, prostor bivše Dina Petrokemije konačno je dobio svoga novog vlasnika u firmi Adria Polymer.

Kupnjom svih nekretnina bivše Petrokemije, nova firma sa 01.09.2018. godine ulazi u posjet i u kratko vrijeme nakon snimanja situacije i pregleda objekata i instalacija na lokaciji, maksimalno se posvećuje pronalaženju rješenja i otklanjanju uzroka potencijalne opasnosti zbog napuštenih, a opasnih kemikalija u postrojenju. U tom smislu u pripremi i ovogodišnje ljetnje požarne sezone Uprava Adrie Polymerje odradila je sastanak sa zapovjednikom VZ PG županije i JVP-a Grada Krka i izvijestila ih o učinjenom.

Osim redovnog šišanja raslinja u proljeće oko zgrada i postrojenja, nastavili su sa aktivnostima na zbrinjavanju neopasnog otpada. Izrađen je Plan zaštite od požara, u kojem je definirana procedura reagiranja u slučaju požara, aktiviranja JVP-a Grada Krka i Rijeke i sl. Izvijestili su da je izvršeno servisiranje i ispitivanje svih 110 ručnih

vatrogasnih aparata, osposobljen je protupožarni sistem odnosno hidrantska mreža, servisirana je glavna protupožarna motorna pumpa za dobavu morske vode, nastavljeno je ispitivanje opreme i posuda pod tlakom i još puno toga.

Mislimo da su napravljene aktivnosti uvelike doprinijele sigurnosti navedene lokacije, okolnom prostoru općine Omišalj pa i otoku u cjelini, nakon dug niz godina strepnje i bezvlašća i da se novom vlasniku, odnosno Upravi može zahvaliti za sve do sada učinjenom.

Vatrogasne intervencije

Prema statističkim podacima u dosadašnjem periodu (prvih 6. mjeseci) Javna vatrogasna postrojba Grada Krka intervenirala je ukupno 84 puta (u 2019. 86 puta). Kada tome pribrojimo i samostalne intervencije DVD-a Krk, (Punat), Malinska-Dubašnica, Vrbnik, Baška, Njivice i Dobrinj ukupan broj iznosi 89 (u 2019. g. 90) intervencija. Gledajući po strukturi sudjelovalo se je na 39 (u 2019. 41+1 dislokacija) požara, 48 (u 2019. 41) tehničkoj intervenciji, te na 7 (u 2019. 10.) tzv. ostalih intervencija. U navedenim intervencijama angažirano je bilo sveukupno 302 (u 2019. 273) vatrogasaca sa 155 (u 2019. 146) vozila. Za navedene intervencije utrošeno je sveukupno 123 (u 2019. 136) radna sata. Ovdje moramo spomenuti da za sada nismo angažirani na gašenje izvan otoka, odnosno da nismo bili na dislokaciji. U usporedbi sa ostalim općina otoka Krka, na području Grada Krka interveniralo se je 43 puta što je 48.32 % ukupnih intervencija.

PONIKVE EKO OTOK KRK

Nastavljene su aktivnosti na provedbi sustava prikupljanja otpada od vrata do vrata koji je započeo još krajem 2015. godine (izuzeća su naselja Lakmartin, Muraj, Bajčić, Brusić, Kapovci, Nenadić i Poljica).

Na lokaciji Portapizzana je u lipnju postavljen poseban kontejner u koji će se otpad odlagati u gostitelji iz stare jezgre. Kontejner je zaključan a svim korisnicima osiguran je ključ za pristup.

Ukupno je u prvom polugodištu 2020. godine prikupljeno 8.221 tona otpada od čega je odvojeno prikupljeno 62% zbog izvanredne situacije uzrokovane pandemijom, količine su u prvom polugodištu manje za 16 %.

Od odvojeno prikupljenog otpada najviše bilježimo porast glomaznog otpada (zamjena namještaja) te biootpada i zelenila što je trend već nekoliko godina.

PONIKVE VODA

U 2020. godini na području Grada Krka rekonstruirano je 1= 215 m vodovoda DN 250 te u naselju Kornić 1= 420 m vodovoda DN 300.

U rujnu 2017. godine potpisan je Ugovor sa izvođačima radova koju predstavlja zajednica ponuditelja Gorenjska gradbena družba d.d. (nositelj) i Kolektor CPG d.o.o. u vrijednosti od 253. 828.191,71 kn, a od toga na Grad Krk se odnosi 102.498.942,00 kn.

U razdoblju zaključno s 31.06. 2020. godine za radove na području Grada Krka situirano je 34.452.412,12 kn za izvedene građevinske radove.

TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA KRKA

Prvih šest mjeseci 2020. godine obilježila je pandemija Corona virusa koja je onemogućila putovanja u cijelom svijetu, te stoga sva područja bilježe značajan pad turističkih dolazaka i noćenja. Objekti na području grada Krka prva noćenja bilježe tek u drugom, a neki i u trećem tjednu lipnja, a pojedini objekti ostali su zatvoreni.

Ukupno je ostvareno **21.243** dolazaka turista u kategoriziranom smještaju, što je čak **70,79% manje** nego prošle godine.

Dolasci **domaćih** gostiju bilježe **pad** od ukupno **40,75%**, dok **strani** bilježe **pad** od **72,47%** .

Najveći broj dolazaka u razdoblju 01. 01. - 30. 06. 2020. ostvareno je u kampovima slijede objekti u domaćinstvu, zatim hoteli, te objekti na OPG-u i ostali ugostiteljski objekti. Sve vrste smještaja bilježe znatan pad, osim kategorija objekata na OPG-u koji bilježe porast broja dolazaka.

Najveći broj **dolazaka** i ove su godine ostvarili gosti iz Njemačke, ukupno 7.716, što je 30,62% u odnosu na prošlu godinu, slijede Slovenci s 5.352 dolazaka odnosno 54,21% u odnosu na lani i domaći gosti s 2.284 dolazaka odnosno 59,25% od broja dolazaka u 2019. godini.

U periodu od 01. 01. – 30. 06. 2020. održano je ukupno pet sjednica Turističkog vijeća, od kojih je jedna bila elektronskim putem.

Na 11. sjednici Vijeća TZG Krka koja se održala 04. 02. 2020. godine, dotadašnja direktorica Turističkog ureda TZG Krka Nataša Jurina podnijela je Turističkom vijeću zahtjev za razrješenje s dužnosti direktorice zbog odlaska na novo radno mjesto, što je Vijeće i usvojilo, te je razriješilo s danom 01. 06. 2020. godine. Nakon raspisanog natječaja objavljenog u Novom listu dana 21. 02. 2020. godine, Vijeće je razmotrilo pristigle prijave s pratećom dokumentacijom te je na 12. sjednici Vijeća TZG Krka dana 20. 03. 2020. godine izvršen izbor kojim je Ivana Kovačić imenovana direktoricom TZG Krka. Nova direktorica TZG Krka stupila je na dužnost dana 01. 06. 2020.

Zbog izvanredne situacije uzrokovane pandemijom Covid-19 koja ima teške gospodarske posljedice za Hrvatsku, i za Europu, ali i cijeli svijet, a posebno je pogođen turizam. Izmjenama i dopunama Godišnjeg programa rada i financijskog plana HTZ-a pristupilo se zbog izvanrednih okolnosti koje su nastale kao posljedica globalne pandemije koronavirusa koja i u ovim trenucima snažno utječe na globalna turistička kretanja.

Izmjene i dopune rade se i prema naputcima Vlade Republike Hrvatske, Ministarstva turizma, Hrvatske turističke zajednice i Turističke zajednice Kvarnera, prema ostvarenju turističkog prometa u lipnju 2020. kada je ostvareno 95 003 noćenja ili 29% prošlogodišnjeg prometa za isti mjesec, zaključcima sa sjednica Turističkog vijeća i

ranijim nacrtima rebalansa, u lipnju se predviđa ukupno u 2020. godini 30% prošlogodišnjeg ostvarenja odnosno ostvarenje od 400.000 komercijalnih noćenja.

Izmjenama i dopunama programa postavljaju se okviri rada prema novonastaloj situaciji s obzirom da je predsezona u potpunosti izostala, a istovremeno s planiranjem sredstava za buduće razdoblje.

Zadaće turističkih zajednica biti će na oporavku turističkog tržišta i pojačanom marketingu, suradnji sa dionicima u destinaciji.

Mogu zaključiti da smo u izvještajnom razdoblju nastavili provoditi dugoročne strategije održivog razvoja, politike racionalnog i odgovornog poslovanja, pratiti zacrtane planove, projekte i investicije razvojnog karaktera te društveno-socijalni program, a sve sa osnovnim ciljem održavanja dostignutih visokih standarda života i rada u našem gradu.

Grad Krk na efikasan način odgovara na potrebe svojih građana, čuva naslijeđene resurse, razvija ih te oplemenjene prenosi mlađim generacijama, stvara nove vrijednosti imajući uvijek u prvome planu javni interes te osigurava predispozicije za svekoliki razvoj zajednice kako bi Krk ostao ugodno i poželjno mjesto za život i rad.

JUO Grada Krka je u izvještajnom razdoblju izvršio zadaće i obavio poslove radi kojih je ustrojen.

U daljnjem periodu potrebno je, primjenom važećih propisa i upravne struke, poraditi na poboljšanju organizacije i osposobljenosti službenika, radi osuvremenjivanja rada upravnih tijela.

Potrebno je popuniti upražnjena radna mjesta sukladno planu prijema u službu za 2020. godinu, da bi se moglo redovito obavljati poslove Ureda Grada prema standardima postavljenima gradskim i drugim propisima.

Unatoč ograničenim sredstvima, nužno je trajno održavati i obnavljati sredstva za rad, kao što su zgrade u kojima djeluju Gradonačelnik, Gradsko vijeće i gradska upravna tijela, prostorije za arhivu, informatička, uredska i komunikacijska oprema.

Gradonačelnik je u izvještajnom razdoblju svojim doprinosom sudjelovao i u radu Skupštine Ponikve d.o.o., Turističke zajednice otoka kao i koordinacije JLS otoka Krka.

S ciljem informiranja javnosti o radu Gradske uprave, Gradonačelnik i Zamjenik gradonačelnika redovito svaki utorak putem Radio OK izvješćuju javnost o donesenim aktima iz svoje nadležnosti.

Nadalje, Gradonačelnik je održao niz protokolarnih aktivnosti koje su bile medijski popraćene.

- *Važnije protokolarne aktivnosti Gradonačelnika i zamjenika u razdoblju od 01. siječnja do 30. lipnja 2020.*
 - 7. siječnja – sastanak s predstavnicima tvrtke Ponikve d.o.o., direktorom Ivicom Plišićem i Ivanom Jurešićem te Dankom Milohnićem, direktorom komunalnog društva Vecla d.o.o.
 - 10. siječnja – sastanak s arhitektom Idisom Turatom i Radmilom Živanović-Čop na temu Muzeja Krk
 - 12. siječnja – sudjelovanje na otvorenju Krčkog karnevala 2020. na Veloj placi
 - 13. siječnja – sastanak s ravnateljem glazbene škole Danijelom Trinajstićem i ravnateljem OŠ „Fran Krsto Frankopan“ Serđom Sambličem
 - sastanak s predsjednikom Mjesnog odbora Kornić Šimunom Josipovićem
 - 14. siječnja – sastanak s predsjednikom Upravnog odbora NK KRK Vladom Kirinčićem
 - 15. siječnja – sastanak s odvjetnicom Nelom Šušom, Igorom Lončarom iz tvrtke Geoprojekt d.o.o., predsjednikom MO Skrpčić Pinezić Josipom Depopeom i Ines Galjanić, voditeljicom Odsjeka za prostorno planiranje i zaštitu okoliša na temu turističke zone Torkul
 - sastanak s predstavnicima tvrtke GP KRK d.d., Sanjinom Purićem i pravnikom Ivanom Stipkovićem te voditeljicom Odsjeka za opće, pravne i kadrovske poslove Radmilom Živanović Čop te Ines Galjanić, voditeljicom Odsjeka za prostorno planiranje i zaštitu okoliša
 - 16. siječnja – sastanak s predstavnicima Udruge JK Plav – Dankom Milohnićem i Kristinom Miklič Dminić
 - 17. siječnja – sastanak s direktoricom Turističke zajednice Grada Krka Natašom Jurinom
 - 20. siječnja – sastanak s direktorom Vecle d.o.o. Dankom Milohnićem
 - 22. siječnja – sastanak s predstavnicima ERSTE BANK d.d., direktorom Lucijanovićem i Jasminom Uren te voditeljicom Odsjeka za proračun i financije Dinkom Pejnović
 - prisustvovanje tribini udruge Krizni eko-stožer Marišćina, u organizaciji zajedno s Primorsko-goranskom županijom na temu „Ekološko gospodarenje bio-razgradivim otpadom - Bio Logic 2020“
 - 23. siječnja – sastanak s predstavnicima tvrtke GP KRK d.d. Sanjinom Purićem, Ivanom Stipkovićem, odvjetnicom Danijelom Kovačević i voditeljicom Odsjeka za opće, pravne i kadrovske poslove Radmilom Živanović-Čop
 - 27. siječnja – sastanak s Tomislavom Majnarićem, predstavnicima PONIKVE d.o.o. Ivicom Plišićem i Zdenkom Kirinčićem te zamjenikom gradonačelnika Čedomirom Milerom na temu Projekta izgradnje širokopojasne mreže sljedeće generacije na otoku Krku
 - prisustvovanje projekciji dokumentarnog filma povodom Međunarodnog dana sjećanja na holokaust i sprječavanja zločina protiv čovječnosti u organizaciji UABA-e otoka Krka
 - 28. siječnja – sastanak Stožera civilne zaštite Grada Krka
 - primanje novinara Novog lista Mladena Trinajstića na temu Otočnog Novog lista

- sastanak s vijećnikom Berislavom Manestrom na temu bratimljenja Grada Krka i Grada Vukovara
- 29. siječnja – sastanak sa zapovjednikom Dinkom Petrovom na temu Javne vatrogasne postrojbe Grada Krka
 - sastanak s direktoricom kampa Glavotok d.o.o. gđom Milenom Dunato-Dombaj i gosp. Sanjinom Barbalićem na temu razvoja kampa Glavotok
 - sudjelovanje na skupštini Vecle d.o.o.
- 31. siječnja – održana prva sjednica Vijeća za dodjelu koncesijskih odobrenja
- 4. veljače – sudjelovanje u Vijeću Turističke zajednice Grada Krka
- 5. veljače – sastanak s Ivanom Jurešićem, direktorom PONIKVE EKO OTOK KRK d.o.o.
 - sastanak s Inventurnom komisijom koju čine: Mladen Pavačić, Vedran Hajdin i Igor Hrast
- 6. veljače – sastanak Upravnog vijeća Javne vatrogasne postrojbe
- 7. veljače – sastanak s direktorom Frisd d.o.o. Vilimom Papom na temu videonadzora
 - sastanak s Adelom i Ivicom Pešićem iz Malog Lošinja na temu izgradnje Doma za starije i nemoćne osobe na lokaciji Sv. Lucija
 - sastanak s Milom Pavlicom i Zoranom Morožinom iz tvrtke Valamar
- 11. veljače – sastanak s novinarkom Novog lista na temu projekta „Mjesta za život“
 - sastanak sa zamjenikom direktora Hrvatskih voda Valentinom Dujmovićem i direktorom Ponikve Ivicom Plišićem
- 12. veljače – sudjelovanje na Vijeću Turističke zajednice otoka Krka
 - sastanak s predsjednikom Mjesnog odbora Krk – Istok Joškom Markovićem
- 13. veljače – sudjelovanje na press-konferenciji za donaciju Općina otoka Krka u vezi s uređenjem Zavoda za hematologiju; obilazak gradilišta na lokalitetu u Rijeci, Klinika za internu medicinu i obilazak gradilišta nove bolnice na lokalitetu na Sušaku
- 14. veljače – sudjelovanje na sastanku u prostorima Hrvatskih cesta u Zagrebu na temu prostorno-prometne građevinske studije cestovne mreže otoka Krka
- 17. veljače – sastanak sa Sanjinom Purićem i Ivanom Stipkovićem iz tvrtke GP KRK d.d., odvjetnicom Danijelom Kovačić i Radmilom Živanović Čop
 - sastanak s Nevenom Hrzićem iz tvrtke Ponikve
- 18. veljače – prisustvovanje godišnjoj skupštini udruge umirovljenika "Šotovento"
- 19. veljače – sastanak – intervju s Mladenom Trinajstićem, novinarom Novog lista
 - sastanak s predsjednikom MO Vrh Danijelom Pavlovićem
 - sastanak na temu projekta „Pametan grad“ s predstavnicima Udruge gradova i NETCOM-a
- 20. veljače – sastanak s direktorom tvrtke FUTURA TRADE d.o.o. te sa prometnim redarom Vedranom Hajdinom na temu signalizacije i senzora za dostavu
 - sastanak s predstavnicima tvrtke VR KRK d.o.o., Robertom Verebijem i Vladom Kirinčićem, voditeljem Upravnog odjela za prostorno uređenje,

- graditeljstvo i zaštitu okoliša, ovlaštenim inženjerom geodezije Antonom Grškovićem i zamjenikom gradonačelnika Čedomirom Milerom
- sastanak sa Samuelom Roksandićem iz Udruge Karate klub Krk na temu programa za 2020.
 - sastanak s Vitomirom Maračićem i Igorom Hrastom na temu Activity Centra Krk
- 21. veljače – sudjelovanje na sjednicama skupština Ponikve eko otok Krk d.o.o. i Ponikve voda d.o.o.
 - Prisustvovanje otvorenju izložbe 40. godina Krčkog mosta u galeriji Decumanus
 - 24. veljače – primanje Petra Kopanice, predstavnika Udruge Krčki knezovi Frankopani
 - sastanak s Dejanom Kristanom na temu rekonstrukcije (popravka) mula na plaži u Sv. Fuski
 - 25. veljače - sastanak s direktorom tvrtke VECLA d.o.o. Dankom Milohnićem,
 - preuzimanje ključeva Grada i paljenje Mesopusta na Rivi
 - 26. veljače – sastanak s Milom Miklaušićem iz Lučke kapetanije Krk
 - sastanak s predstavnicima Kvarner Wiener osiguranja, Marinom Kirinčićem te Dinkom Pejnović, voditeljicom Odsjeka za proračun i financije
 - sudjelovanje u akciji obilježavanja Dana ružičastih majci na Veloj placi
 - 27. veljače – sastanak s predstavnicom tvrtke IGR d.o.o. Suzanom Josipović, geodetom *Blaženkom* Pavičićem te pomoćnikom direktora Ponikve voda d.o.o. g. Nevenom Hrzićem
 - primanje grupe učenika Osnovne škole Fran Krsto Frankopan Krk i učiteljice Karmele Vajdohar Žilić na temu „Istraživačke grupe“ u sklopu eko-projekta „Jesu li periske stvarno zaštićene?“
 - primanje članova Lovačkog društva ZEC – grupa Milohnić-Poljica Ivica Bogovića i Branka Marijanovića, na temu sufinanciranja obnove fasade na objektu Lovačkog društva ZEC
 - primanje Ive Tabar, predstavnice Vijeća roditelja Osnovne škole Fran Krsto Frankopan Krk na temu igrališta u produženom boravku OŠ Krk
 - sastanak s odvjetnicom Jasnom Trinajstić Krause na temu prodaje (dražbe) dijela stana (u vlasništvu Grada) u stambenoj zgradi u ul. Šetalište Sv. Bernardina
 - 28. veljače – sastanak s arhitektom Idisom Turatom, konzultantom Sinišim Krunićem, Markom Brautom, Emom Makarun, Radmilom Živanović-Čop, voditeljicom Odsjeka za opće, pravne i kadrovske poslove te Igorom Hrastom, stručnim suradnikom za lokalni ekonomski razvoj na temu Muzeja Krk
 - sastanak sa Sinišom Krunićem i Igorom Hrastom, stručnim suradnikom za lokalni ekonomski razvoj
 - sastanak s predstavnicima Poljoprivredne zadruge Valerijem Jurešićem i Frankom Oršićem
 - 3. ožujka – primanje Mirka Junačka, predstavnika Udruge Moto klub Krk na temu rada Kluba
 - sastanak s predstavnicima Udruge ŠRD LOVRATA Krk: Milivoja Jurića, Otela Stolfe i Rakića na temu plana rada Kluba u 2020.

- sastanak s Lukom Adžićem-Kapitanovićem, predstavnikom Udruge KREATIVNI KRK
- sastanak s Ismarom Avdagićem na temu pametnih klupa
- 4. ožujka – sastanak s Dejanom Ilijićem, voditeljem poslovnice Arriva u Krku na temu asfaltiranja autobusnog kolodvora
 - sastanak s Radomirom Popovićem i provincijalom franjevačkog reda
- 5. ožujka – sastanak s predstavnicima korporacije Valamar Milom Pavlicom i Andreom Štifanićem
 - sastanak s g. Magićem, Vladimirom Žutim, M. Kirinčićem i Čedomirom Milerom na temu svjetlovodnih mreža
- 6. ožujka – sastanak s Josipom Cvelićem, vlasnikom obrta za pogrebne usluge na temu nove Uredbe o ukopima/pogrebima
- 8. ožujka – podjela ruža na Veloj placi povodom obilježavanja 8. marta – Dana žena
- 9. ožujka – prisustvovanje otvorenju izložbe radova djece Dječjeg vrtića „Katarina Frankopan“ pod nazivom „Uhvati pokret“ u galeriji Decumanus
- 10. ožujka – sastanak s predstavnicima TZ otoka Krka i Ponikve eko otok Krk d.o.o.
- 11. ožujka – sastanak sa Slađanom Čolević, profesoricom glazbene škole IMR
 - sudjelovanje na 18. sjednici Gradskog vijeća Grada Krka
- 12. ožujka - sastanak s direktorom TD VECLA Dankom Milohnićem i zamjenikom gradonačelnika Čedomirom Milerom
- 16. ožujka – održana Koordinacija gradonačelnika Grada Krka i načelnika Općina otoka Krka
 - sastanak s županom Zlatkom Komadinom u Rijeci
- 18. ožujka – sastanak svih Stožera civilne zaštite otoka Krka u Velikoj vijećnici Grada Krka
- 19. ožujka - sastanak s direktorom TD Vecla d.o.o. Dankom Milohnićem
- 20. ožujka – održano Vijeće Turističke zajednice Grada Krka – izbor direktora
- 23. ožujka – telefonski razgovor s novinarkom NOVA TV Katarinom Jusić
 - telefonska koordinacija – koordinacija Stožera civilne zaštite otoka Krka
 - razgovor s novinarom Rankom Stojancem te telefonska izjava za N1 TV na temu Krčkog mosta
- 25. ožujka – telefonska konferencija s načelnikom PP Krk Dejanom Hriljcem i načelnikom Stožera civilne zaštite Grada Krka Čedomirom Milerom
- 26. ožujka – videokonferencija Koordinacija gradonačelnika Grada Krka i općinskih načelnika otoka Krka
- 27. ožujka – nastavak videokonferencija Koordinacija gradonačelnika Grada Krka i općinskih načelnika otoka Krka
- 31. ožujka – videokonferencija Koordinacija gradonačelnika Grada Krka i općinskih načelnika otoka Krka
- 1. travnja – telefonski razgovor sa Damirom Cesarcem za novinarsku kuću La voce
 - sastanak s Čedomirom Milerom, Vedranom Hajdinom, Sašom Stankovićem, Natalijom Rakić, Svjetlanom Jurić Prebeg i Marinkom Bajčićem sa temu Propusnica za Grad Krk

- sastanak s Vladom Kirinčićem, voditeljem Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša Ispostave Krk
- 3. travnja – Koordinacija gradonačelnika Grada Krka i načelnika Općina otoka Krka (videokonferencija)
- 6. travnja – sastanak s direktorom TD VECLA d.o.o. Dankom Milohnićem
- 8. travnja - Koordinacija gradonačelnika Grada Krka i načelnika Općina otoka Krka (videokonferencija)
 - sudjelovanje na sjednicama skupština Ponikve eko otok Krk d.o.o., Ponikve voda d.o.o. i PONIKVE USLUGE d.o.o. (videokonferencija)
- 15. travnja - sudjelovanje na sjednicama skupština Ponikve eko otok Krk d.o.o., Ponikve voda d.o.o. i Ponikve usluge d.o.o. (videokonferencija)
- 17. travnja – polaganje cvijeća na Gradskom groblju uz predstavnike Udruge antifašističkih boraca i antifašista otoka Krka povodom Dana oslobođenja otoka Krka 17. travnja
- 21. travnja - videokonferencija Koordinacija gradonačelnika Grada Krka i općinskih načelnika otoka Krka
- 22. travnja – sudjelovanju na skupštini TD VECLA d.o.o. održanoj u Velikoj vijećnici Grada Krka
- 29. travnja – sudjelovanje na sjednicama skupština Ponikve eko otok Krk d.o.o., Ponikve voda d.o.o. i Ponikve usluge d.o.o. (videokonferencija)
- 12. svibnja – intervju za Jutarnji list s novinarkom Slavicom Lukić
- 15. svibnja – sastanak sa Brankom Marjanovićem, predsjednikom MO Poljica
 - sudjelovanje na sjednici Vijeća za koncesijska odobrenja održanom u Maloj vijećnici Grada Krka
- 18. svibnja – sastanak u Rijeci s novinarom Nevenom Šantićem
- 19. svibnja - Koordinacija gradonačelnika i općinskih načelnika otoka Krka, videokonferencija
- 20. svibnja – sastanak s predsjednikom Mjesnog odbora Korniće Šimunom Josipovićem
- 21. svibnja – sastanak s direktoricom Turističke zajednice Grada Krka Natašom Jurinom
- 22. svibnja – sastanak s Dinkom Petrovom, zapovjednikom JVP i Dinkom Pejnović, voditeljicom Odsjeka za proračun i financije
 - sastanak s direktorom destinacije Otok Krk – Valamar, Milom Pavlicom
- 26. svibnja – sastanak s Vladom Kirinčićem iz Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša, Ispostava Krk
- 27. svibnja – sudjelovanje na sjednici skupštine TD PONIKVE
 - primopredaja rada u Turističkoj zajednici Grada Krka, Nataša Jurina i Ivana Kovačević
- 28. svibnja – sastanak u TD PONIKVE d.o.o. s direktorom Ivicom Plišićem, Nevenom Hrzićem i M. Kirinčićem
 - sudjelovanje na sjednici skupštine TD VECLA d.o.o.
 - sastanak s predstavnicima JVP-a Grada Krka; Dinkom Petrovom, Danijelom Strčićem i voditeljicom Odsjeka za proračun i financije Dinkom Pejnović
 - sudjelovanje na Vijeću Turističke zajednice Grada Krka
- 2. lipnja – sastanak s direktoricom Turističke zajednice Grada Krka gđom Ivanom Kovačević

- sastanak s gđom Ljubom Stipančić, upraviteljicom Hrvatskih šuma u Krku i predstavnicima Mjesnog odbora Kornić
- 4. lipnja - sastanak s Jelenom Mrakovčić i Denisom Mrakovčićem
 - prisustvovanje Sv. misi u Biskupiji Krk povodom obilježavanja Sv. Kvirina, Dana Grada Krka, Vela placa - folklor i Krčka limena glazba
- 5. lipnja – snimanje TV priloga na Krčkom mostu za RTL televiziju s novinarkom Majom Brkljačom
- 6. lipnja – prisustvovanje otvorenju izložbe Emanuele Lekić pod nazivom „Prisjećanja: Lica iz klupe“ u galeriji Decumanus u organizaciji Centra za kulturu Grada Krka
- 10. lipnja – sastanak s predstavnicima PBZ banke Andrejom Kraguljem i Diegom Marotom uz prisustvo gđe Dinke Pejnović voditeljice Odsjeka za proračun i financije
- 12. lipnja – sastanak s direktorom TD VECLA d.o.o. Dankom Milohničem
- 16. lipnja – sastanak s direktoricom Turističke zajednice Grada Krka Ivanom Kovačić
- 17. lipnja – sudjelovanje na sjednici skupštine RADIO O.K.
 - sastanak s Nenadom Vidasom iz tvrtke A1
- 18. lipnja – sudjelovanje na sjednici skupštine PONIKVE d.o.o.
- 19. lipnja – sudjelovanje na sjednici Vijeća Turističke zajednice Grada Krka
 - sastanak s Markom Brautom i Igorom Hrastom na temu projekta Muzej Krk
- 22. lipnja – Tuhobić – prisustvovanje programu proslave Dana antifašističke borbe
 - prisustvovanje obilježavanju 50. godišnjice povijesnog društva otoka Krka na Košljunu
- 24. lipnja – intervju s novinarom Novog lista Mladenom Trinajstićem
- 29. lipnja – održana sjednica Koordinacije Stožera civilne zaštite otoka Krka

GRADONAČELNIK
Darijo Vasilić, prof.

